



冷雨难挡家乡温情

蚌埠“接你回家 圆梦珠城”活动再起航

本报讯（融媒体记者 郝玉琳 通讯员 翁子立 文/图）“出了站就看到志愿者们在举牌迎接，一路引导我登上回五河里的班车，虽然天气冷又下雨，但是心里可暖了！”1月24日，高铁蚌埠南站的出站口，从马鞍山回来的杨馨悦坐上温暖返乡大巴，开心地说。

1月24日，蚌埠“接你回家 圆梦珠城”活动再次起航。1月24日至26日，每天都有大巴车在高铁蚌埠南站南出口统一停放，每天前往怀远、五河、固镇每个县区的大巴车各有3个班次，免费接送外出返乡人员至三县汽车站。

“带着孩子，拎着大包小包，回来一看这又下着雨，正想着天这么冷，是不是不好打车。哪知道一出站就看到有这些服务，政府部门帮我们解决了回家的问题。”蔡旭带着家人从萧县回来，志愿者的热情服务让他感动，“还是家乡为我们想得周到。”

这是蚌埠连续第4年开展“接你回家”活动。除了免费的大巴车接送，人社部门还组织了10家有用人需求的重点企业，在高铁蚌埠南站南

广场开展返乡人员专场招聘，同时开展就业创业培训政策宣传、“春风行动”现场招聘会安排宣传、高校毕业生就业政策宣传等。现场还结合非物质文化遗产展示，向返乡人员展示家乡风土人情，站前广场上还设置了蚌埠本地品牌暖心热饮供大家品尝，让返乡人员踏上故土，在蒙蒙细雨中就能感受到“接你同行”的家乡热情，体验到“送岗助力”的家乡服务。

窗外冷雨未停，车内暖意融融。在蚌埠至怀远的返乡专车上，每位返乡人员都拿到了一份人社部门为大家发放的暖心礼物，包括春联、蚌埠1-3月线上线下招聘会一览表、《致全市外出返乡人员的一封信》等。

“过去一年，你们怀揣梦想，告别家人，远离家乡，走南闯北，务工创业，用辛劳和汗水为家庭幸福创造财富，为社会发展贡献力量，展示了珠城儿女勤奋敬业、朴素善良的美好品质……”看着手里的这封信，返乡人员欧元博深受触动，“还是家乡最懂我们打工人的心声。信里也提到了蚌埠这些年的发展变化，而



高铁蚌埠南站南出口，大巴车在免费接送外出返乡人员。

且我看到招聘活动安排中还有多次云探厂等能直观感受蚌埠产业发展的内容，我准备春节假期多了解我的家乡，如果有合适的就业机会就留下来。”

记者了解到，春节期间，市人社

部门将进一步摸清有意在家乡就业的劳动者信息，同时提供岗位推介、技能培训等就业帮扶。1-3月份共安排各类招聘活动320场，努力帮助更多返乡人员留在家乡就业创业，圆梦珠城。

滨河南路三期工程 新城路至交通路由东向西单向 升平街至中山街双向 今放行



1月26日，记者在滨河南路三期工程升平街至中山街段工程现场看到交通标线已施划，路灯等配套设施也安装到位。据市重点工程建设管理中心项目负责人时磊介绍，1月27日滨河南路（升平街—中山街）与中山街（滨河南路—凤阳路）同步开通。此外，滨河南路新城路至交通路段因天气原因及工程局路路现场条件等影响，本次实现自东向西单向放行。

融媒体记者 刘晨 摄

我市农副产品价格小幅上涨

本报讯（融媒体记者 杨露露 通讯员 李强）临近春节，我市商超、农贸市场物品丰富，供应充足，因节日效应，蔬菜、水果价格小涨，粮油、肉类等农副产品价格基本稳定。来自市发展改革委最新重点监测的85个农副产品零售均价8.81元，较上周上涨1.61%、较上月同期上涨2.09%、较去年农历同期下降12.6%。

临近春节，肉类消费需求转强，屠企开工率提升，市场购销两旺，价格以稳为主。猪肉零售均价每斤16.45元，较上周上涨0.96%、较上月同期下降3.93%、较去年农历同期上涨3.57%。牛羊内价格平稳运行，禽类受肉鸡出栏增量，市场供应宽松，价格稳中有降。鸡蛋市场供应充足，经销商备货接近尾声，集体采购消费减

少，鸡蛋价格保持稳定。

受节日效应拉动，居民消费需求旺盛，商家备货积极，市场需求集中释放，共同推高蔬菜价格。重点监测的48个蔬菜品种41涨3平4降，零售均价每斤3.78元，较上周上涨6.97%、较上月同期上涨11.18%、较去年农历同期下降29.15%。当前，水果供给以南方柑橘、北方存储类水果、设施类水果为主，品种丰富，供给总量充足，受春节消费需求拉动，价格季节性上涨。

市发展改革委价格监测科负责人表示，受春节提振效应、食品企业备货和居民消费需求提升影响，节前农副产品价格小幅上涨，但总体供应宽松，上涨幅度有限。春节假期过后，节日效应逐渐减退，整体价格将会逐步回落。

春节假期头尾晴好 中间有场小雨

本报讯（融媒体首席记者 陈瑞）1月26日，市气象台发布春节期间天气预报。预报显示，我市春节期间有一次雨雪过程，但雨雪量小，气温相对较高，假日前期和后期天气晴好。

1月26日白天我市降水渐止，夜里开始天气逐渐转好。受强冷空气影响，1月26日-1月27日，我市有大风降温天气，偏北风力增大至3~4级，阵风7级左右。1月27日早晨，我市最低气温-6℃。

这个春节假期，我市以晴好天气为主，1月28日-1月30日白天，晴到多云，气温逐渐回升。新春第一天气温升到两位数，达到11℃，大年初二是春节期间气温最高的一天，白天最高气温将达到15℃。

当天夜里至大年初三，有一次降水过程，但仅是小雨量级，大年初三，气温较前一天明显下降，白天最高气温7℃。

2月1日白天起天气转为晴好，气温逐渐下降，白天气温5℃-6℃，夜间-1℃至-4℃，这种天气状态会一直持续到假期结束。

总体来说，假日前期（1月28—1月30日）和假日后期（2月2日—2月4日）天气晴好，假期中间出现的一场小雨，雨量不大，因为气温相对较高，也不会出现路面积雪和结冰，比较适合走亲访友和外出游玩，但早晚气温较低，大家应及时添加衣物，注意做好防寒保暖和出行安全。

『红色引擎』推动教育高质量发展

本报讯（融媒体记者 周芳林 通讯员 孟家乐 文/图）书记校长是学校的“领航员”，是学校提高教育质量的重要责任人。近日，全市教育系统中小学校党组织书记校长示范培训班举行，市委教育工作领导小组、市委组织部、蚌埠干部学校有关负责人以及全市中小学校党组织书记、校长，各县（区）教育局分管负责同志等100多人参加，为提升全市中小学校党组织书记校长的政治素养和履职能力，扎实推进师德师风建设，全面落实中小学校党组织领导的校长负责制，推动蚌埠教育高质量发展新局面“蓄能充电”。

为达到预期效果，市委教育工作领导小组、市委组织部进行了精心设计。从教学环节上看，邀请了多名专家，安排专题讲座、赴金寨革命老区参加实践学习等，内容丰富；从培训方法上看，互动式教学、论坛式教学、“圆桌头脑风暴”等，一应俱全。课程以高质量党建引领中小学校高质量发展为主题，系统学习了教育相关理论和政策法规。重温了学员入党的初心，坚定了我市教育高质量发展的信心和办人民满意教育的决心。

“六天的培训时间，我们围绕新时代党的建设总要求，深入探讨了如何加强学校党组织的领导，如何以高质量党建引领学校高质量发展等问题。”市委教育工作领导小组有关负责人说，希望各学校书记校长发挥领头雁作用，需兼具高度的责任担当、深厚的理论基础和过硬的能力素质，要努力成为有高度、有站位的思想理论旗手，以先进的教育理念引领学校发展方向；要成为有情怀、有作为的管校治校能手，有想法、有办法的难题破解高手，面对教育过程中的各种困难和挑战，能够迅速找到有效的解决办法；要成为有底线、有原则的革弊树新好手，在坚守教育原则和底线的基础上，积极推动教育领域的改革创新，为蚌埠教育事业注入新的活力。

学员们在开班仪式上纷纷表态，将积极参与培训、认真学习领会，努力提升自我，为蚌埠教育事业贡献力量。

“这次学习对我们每一个人来说，既是一次难得的学习机会，也是一次深刻的思想洗礼。”蚌埠二中党委书记高建伟说，“校长教育教学领导力”“德育与四育”“高质量发展”……一组组高频关键词，凝聚着专家们的深思精研，联系我们自身教育工作中的一个重点领域、关键环节，促进我们对如何开创学校高质量发展、办美好教育有了更深入思考。

“习近平总书记在2025年新年贺词中提到‘家家户户都盼着孩子能有好的教育’。面对机遇和挑战，我们重任在肩。五河县实验小学校长花友礼说，以党建为引领，以教育教学质量为核心，以师德师风为抓手，以校园安全为底线，扎实开展好工作，不辜负组织的期望，不辜负家长的信任。”

据悉，本次培训班不仅是思想的洗礼，更是未来的工作动员。推动教育高质量发展，正是蚌埠教育一直关注的重点。市委教育工委书记、市教育局局长刘善训表示，高质量党建是学校发展的“红色引擎”，围绕发展抓党建、抓好党建促发展，充分发挥党组织强大的红色引擎作用和党员干部示范引领作用，是推动教育教学改革、提升办学质量的重要抓手。蚌埠市教育系统将通过创建“红耀珠城”党建品牌，以“党建乘教育”模式，不断增强学校党组织的组织领导力、思政引领力、办学牵引力和制度创造力，切实推动高质量党建引领高质量的教育发展，努力实现创高质量党建，建高品质学校、育高水平人才。



学员们在参观金寨红色教育基地。

怀远县法院：

“云法庭”多元解纷有“温度”

本报讯（通讯员 刘流 范伟）近日，怀远县人民法院通过“云法庭”仅用半个小时就成功调解了一起原告蚌埠某科技公司诉被告某建设集团公司30万元的建设工程合同纠纷案件，一起诉讼20天的合同纠纷案件就便捷、高效、成功化解，让当事人充分感受到“指尖诉讼，掌上解纷”的便利。2024年，怀远法院通过“云法庭”审理案件628件、调解纠纷1139件，多元解纷有力度，更有“温度”。

近年来，怀远县法院充分利用信息化手段实现了立案“不打烊”、调审“云端见”、执行“不掉线”的非接触式司法服务，将线上审判与线下办案相结合，为群众提供线上立案、网上开庭、在线调解、司法确认等诉讼服务，高效化解涉企纠纷，最大限度保障当事人诉讼权

益，减轻当事人诉累，节约群众诉讼成本和司法资源，让当事人足不出户就能享受到优质高效的司法服务。

“通过‘云法庭’平台的线上解纷，打破了传统线下‘面对面’诉讼模式，当事人足不出户，只需要通过一部手机就能完成调解工作，实现了‘指尖上的解纷’，节约了诉讼资源。”

怀远县法院充分发挥“云法庭”的审判和调解功能，完善“指尖上的诉讼”措施，健全“线上线下”诉调对接工作机制，组建民商事速裁和快审办案团队，在法官的指导下开展线上诉前调解工作，通过府院、政企、金融联合等多种力量，凝聚合力强化行业调解，推进案件办理，实现了“让数据多跑路，让群众少跑腿”，全面提升司法服务效率。

国家金融监督管理总局蚌埠监管分局公告

下列机构经国家金融监督管理总局蚌埠监管分局批准，换发金融许可证，现予以公告。

机构名称：中国邮政储蓄银行股份有限公司五河县国防路营业所
机构编码：B0018U334030002
业务范围：吸收本外币储蓄存款；办理国内汇兑业务；从事银行卡（借记卡）业务；受理信用卡还款业务；受理电子银行业务（含自助银行业务、短信服务）；基于邮储银行系统的代收付业务；代理发行、兑付政府债券；提供个人存款证明服务；代理销售商业个人理财产品；经国务院银行业监督管理机构批准并由邮储银行委托的其他商业银行业务。

营业地址：五河县城关镇国防路水岸名都5号楼B35-2、B36、B37铺
邮政编码：233300
联系电话：0552-5024270
发证机关：国家金融监督管理总局蚌埠监管分局
发证日期：2025年1月23日

关于正式解除劳动合同的通知

缪龙（身份证号码3411XXXXXXXXXX5617）：
因你无正当理由经常旷工，2024年连续旷工时间达到15天以上且一年内累计旷工时间达到30天以上，严重违反我单位劳动纪律。我单位于2024年12月6日登报通知你前来办理劳动合同解除手续，至2025年1月6日公告期已满30日，至今未来办理相关手续，视为劳动合同自动解除。
现正式通知你，我单位已与你解除劳动合同关系。
青年街道办事处
2025年1月26日

（上接01版）

如此亮眼的成绩从何而来？
以高质量发展作为首要任务，坚持稳中求进，抢市场、抓现场、用好人，提升专业核心竞争力。
——必须立足市场，逐梦创新，不是守成，而是一个随时准备进击的初心、坚决不动摇；
——抓现场，以工程质量和品牌优势赢得竞争，一直是张键和管理层坚守的初心、坚决不动摇；
——这些年，安徽水利一直在做一件事：干一项工程，树一座丰碑。以鲜明的业务能力为导向，创造价值，分享成果。
这些年，安徽水利人心无旁骛，想得最多就是如何用好技术，造精品工程。
专注梦想的精神延续至今。
取得水利水电工程施工总承包特级资质，也是圆梦的过程。正如安徽水利有关负责人所言，这是一代代安徽水利人不断追梦，实现自身价值的体现。

勇当幸福蚌埠建设“排头兵”

蚌埠，因水而兴；安徽水利，因水而生。
蚌埠的城市发展史，犹如一部波澜壮阔的画卷，而其中安徽水利的发展奋斗史则是这幅画卷中熠熠生辉的篇章，两者相互交织，共同奏响了一代代水利人与蚌同心、一路同行的时代赞歌！
“我们是因治淮而生，和淮河、和蚌埠这颗璀璨明珠有着深厚的缘分和情谊。”张键说，蚌埠，是安徽水利的大本营！
作为生于斯、长于斯的本土企业，安徽水利利用一项项精品工程，回馈蚌埠人民的养育之恩，以大格局、大视野、大气魄深度融入蚌埠城市建设，让城市更有“气质”，让人民生活更有“品质”。
蚌埠龙子湖及周边综合治理和生态开发工程先后荣获国家优质工程奖“鲁班奖”、教育部“优秀市政公用工程设计三等奖”“全国市政金杯示范工程”“2010年度亚太区ULI卓越奖”等多项殊荣，以龙子湖公园为主体的龙子湖风景区获评“AAAA”级风景名胜景区，并获得2017年度“中国人居环境范例奖”，已然成为蚌埠的城市名片，获得了广大市民的充分认可和高度赞誉。

时光向前，蚌埠向上。
从“跨河发展”向“拥河发展”，市委市政府的这一历史性决策，带来整个城市发展格局的蜕变，而这飞跃中又怎会少了安徽水利的身影？
随着蚌埠市“靓淮河”工程的实施，曾经“最难治理的河流”，今天，变成了最靓丽的城市中心公园。傍晚，落日余晖铺满河面，“人水相依、城水相融”的绿色生态景象与淮河南岸景物交相辉映，宛如一幅水利画卷在淮河之畔徐徐展开。
延安路淮河大桥及接线工程，吹响了珠城蚌埠从“跨河发展”迈进“拥河发展”的冲锋号；
司马庄路淮河大桥开工，承载着城市东片区企业和人民的万千期待；大桥南岸，临港科创园、淮岗佳苑等一幢幢高楼正拔地而起，蚌埠临港片区城市更新项目建设如火如荼。
同样，在城市的西部，蚌埠高新区，这片全市工业经济主战场、创新驱动发展主阵地上，智能制造产业园、电子信息产业园、新能源产业园等一大批工业厂房项目如雨后春笋，拔地而起。安徽水利的能工巧匠们，正用他们的智慧与

勤劳，在这片创新创造的热土上，奏响蚌埠“制造强市、产业立市”的交响曲。
“安徽水利不仅参与了蚌埠这座城市的经济发展，更见证了蚌埠蝶变。我们始终与蚌埠市的经济发展、产业转型升级相携而行、彼此赋能。”张键说。
住房是民生之要，安徽水利始终坚持以民有所需、我有所为，用高质量建设圆珠城百姓“安居梦”。东航佳苑、龙湖嘉园、九龙安置小区、马场湖安置房、戴湖翠园、淮光佳苑一期等，安徽水利在蚌埠建设的安置房累计总建筑面积超130万平方米。
目前，安徽水利在蚌设有分支机构10余家，带动就业2万余人，年纳税约7亿元，为蚌埠市的经济社会发展作出了突出贡献。
安徽水利人的脚步也早已走出蚌埠，迈向全国，但走得再远，安徽水利始终铭记，他们从淮河出发，他们的根在蚌埠！
“2025年，立足蚌埠，发挥‘双特四甲’资质优势，继续融入和服务蚌埠市经济社会发展，同时，加快‘走出去’步伐，积极布局全国市场，将我们蚌埠企业的名声打响全国。”张键信心十足。